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  Akademický senát FZS TUL 
   | Zápis z jednání 

 
 
 
 

Zápis č. 6/2024 z jednání Akademického senátu FZS TUL 
dne 27. března 2024 

 
 
 

Přítomni: Jiří BENEŠ, Jiří BERÁNEK, Filip DVOŘÁK, Lenka HORÁKOVÁ, Martin LIESEL, Vojtěch LINDAUER, 

Barbora MAŠKOVÁ Jan MORAVA on-line, Jakub REČEK, Tomáš SOUČEK, Magda HOLÁ (tajemnice AS FZS TUL) 

Hosté: Lenka KOZÁKOVÁ on-line 

Zahájení: Stávající předseda Ing. Reček zahájil jednání Akademického senátu Fakulty zdravotnických studií 

Technické univerzity v Liberci (dále jen AS FZS TUL) a konstatoval, že dva senátoři dosud chybí kvůli dopravní 

situaci při návratu z pracovní cesty. Po telefonické konzultaci bylo zahájení schůze odloženo na 16.35 hod. 

Poté co se dostavili všichni senátoři předseda uvedl, že senát je usnášeníschopný. Následně jmenoval skrutátory  

a přečetl program zasedání. Program byl jednohlasně schválen. 

 

Skrutátoři:  Lenka HORÁKOVÁ 

 Tomáš SOUČEK 

 

Program jednání: 

1. Výsledky řádných voleb do AS FZS TUL pro období 2024–2027 

2. Volba předsednictva AS FZS TUL 

3. Zápis z jednání Akademického senátu FZS TUL 

4. Různé 

 

 

   
 

1. Výsledky řádných voleb do AS FZS TUL pro období 2024–2027 

Dosavadní předseda AS FZS TUL seznámil přítomné s výsledky voleb do AS FZS TUL a konstatoval, že podle 

informace volební komise nebyly v zákonné lhůtě vzneseny žádné námitky a volby jsou tedy platné. Připomněl, 

že rozhodnutím volební komise byla prodloužena možnost elektronického hlasování. Poděkoval dosavadním 

členům senátu a tajemnici za spolupráci a uvedl, že dosavadnímu senátu se hodně věcí podařilo. 

Diskuze: Morava poděkoval členům senátu za spolupráci a voličům za vysokou účast při volbách. Dvořák 

poděkoval vedení FZS za propagaci voleb mezi studenty. Dosavadní předseda uvedl, že ho mrzí slabý zájem  

o jednání senátu. 
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2. Volba předsednictva AS FZS TUL 

Dosavadní předseda AS FZS TUL uvedl, že volba předsednictva se řídí Jednacím řádem AS FZS TUL  

a přítomné seznámil s podmínkami hlasování a organizací tajné volby.  

Diskuze: Senát nevznesl připomínky k volbě předsednictva. 

 

a. Volba předsedy AS FZS TUL 

Bylo přistoupeno k volbě předsedy AS FZS TUL. Dosavadní předseda AS FZS TUL vyzval členy senátu  

k předkládání návrhů na předsedu AS FZS TUL. Senátorka Horáková navrhla Ing. Lindauera, ten 

s kandidaturou souhlasil. Hlasování proběhlo tajnou volbou, skrutátoři spočítali platné hlasy. 

Výsledky hlasování: V. Lindauer 7 hlasů 

Usnesení: AS FZS TUL pro období 2024–2027 zvolil předsedu AS FZS TUL Ing. Vojtěcha Lindauera. 

Dosavadní předseda AS FZS TUL pogratuloval novému předsedovi ke zvolení a dle JŘ AS FZS TUL se 

nový předseda ujal své funkce a převzal další řízení zasedání senátu. 

 

b. Volba 1. místopředsedy AS FZS TUL 

Senátor Liesel navrhl za studentskou komoru Filipa Dvořáka, který kandidaturu přijal a následně proběhla 

tajná volba. 

Výsledky hlasování: F. Dvořák 7 hlasů 

Usnesení: AS FZS TUL pro období 2024-2027 zvolil 1. místopředsedu Filipa Dvořáka. 

 

c. Volba 2. místopředsedy AS FZS TUL 

Senátor Lindauer navrhl Barboru Maškovou, ta s kandidaturou souhlasila. Proběhla tajná volba. 

Výsledky hlasování: B. Mašková 7 hlasů 

Usnesení: AS FZS TUL pro období 2024-2027 zvolil 2. místopředsedkyni Ing. Barboru Maškovou. 

Nově zvolený předseda poděkoval voličům za účast ve volbách. 

 

d. Jmenování tajemnice AS FZS TUL 

Předseda AS FZS TUL oslovil M. Holou, zda by souhlasila s vykonáváním činnosti tajemnice AS FZS TUL. 

M. Holá souhlasila. 

Předseda AS FZS TUL jmenoval tajemnicí Mgr. Magdu Holou, DiS. 

 

 

3. Zápis č. 5/2024 z jednání Akademického senátu FZS TUL dne 6. března 2024 

Předseda AS FZS TUL předložil ke schválení Zápis č. 5/2024 z jednání Akademického senátu FZS TUL dne  

6. března 2024. 

Diskuze: Bez výhrad. 

Návrh usnesení: AS FZS TUL schválil Zápis č. 5/2024 z jednání Akademického senátu FZS TUL dne  

6. března 2024. 

Hlasování: (v pořadí pro-proti-zdržel se): 9-0-0 
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4. Různé 

Senátoři diskutovali o skutečnosti, že od 1. 4. 2024 budou přijímány přihlášky pro studijní program Zdravotnické 

záchranářství. Mašková vznesla dotaz, zda je akreditace schválena. Lindauer uvedl, že FZS má v této věci 

příslib. Morava požádal, aby se předseda zeptal na podrobnosti na kolegiu děkana. Lindauer potvrdil, že půjde 

na zasedání kolegia a vyzval senátory k podávání dalších podnětů. 

Dvořák informoval nový senát o schránce důvěry a uvedl, že jako správce přidá také nového předsedu senátu. 

V současné době je ve schránce jen pár podnětů, Dvořák připraví souhrn na příští zasedání senátu. Mašková 

vznesla dotaz, zda projednávání obsahu schránky patří na jednání senátu a zda by se tyto záležitosti neměly 

nejdříve řešit s vedením fakulty. Dvořák uvedl, že půjde pouze o krátké seznámení se současným stavem. 

Mašková sdělila, že podněty studentů by se vždy měly prvotně řešit nejprve s vedením fakulty a s konkrétními 

lidmi, kterých se podněty týkají. Horáková uvedla, že souhlasí, ale že je třeba udržet provoz schránky a ověřit 

její funkčnost a později situaci řešit. Mašková doplnila, že toto by šlo řešit pouze pracovně, bez zápisu. Lindauer 

sdělil, že existuje více způsobů, jak podněty od studentů řešit, např. s vyučujícím, s vedením fakulty, se 

studentskou komorou AS. Poté může dojít na jednání senátu. 

Předseda pogratuloval nově zvoleným senátorům a předsednictvu. Uvedl, že další jednání bude svoláno dle 

potřeby a ukončil zasedání. 

 

 

V Liberci dne 27. 3. 2024 
 
 

Mgr. Magda Holá, DiS. Ing. Vojtěch Lindauer 

zapsala tajemnice AS FZS TUL předseda AS FZS TUL 

 

 


